11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus maueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 19.06.2010 11:32:13

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 21.06.2010 16:25:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148034/answer/148173




BeposiTHee Bcero, 9To HopMa. YToOB CKa3aTh TOYHO - HyKeH 0cMOTp. CKaxkuTe o mpodieme
POOUTENSIM U BMECTe C HUMM 00paTUTeCh Ha IIPUEM K IEeTCKOMY ypOJory. PoguTeny HyKHE TOJTBKO
IJIST PELIeHUsT OPraHU3alMOHHEIX BOITPOCOB - 3aM0IHEHNE NOKYMEeHTAlW|, omjiaTta u T.0. [ToToM
Hae[uHe ITPOBOOUTCS OCMOTP, BO BPpeMsI KOTOPOI'0 PEIIai0TCsl Te BOIIPOCH], KOTOPEIe POOUTENISIM 3HATh
He 00s13aTeNIbHO. YIaun.



